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Územní odbor České Budějovice 

Středa 18. července 

13:49 Požár – Ještě před příjezdem hasičů z českobudějovické stanice byl uhašen požár 

odpadu v malém odpadkovém koši, který hořel u zastávky MHD na křižovatce ulic 

Rudolfovská a Jeronýmova v Českých Budějovicích. Při požáru nevznikla žádná 

škoda. 

13:59 Technický zásah – V obci Komařice č. p. 31 provedla profesionální jednotka ze 

stanice Trhové Sviny nouzové otevření dveří bytu, za kterými zůstal zabouchnutý 

zapnutý sporák. 

17:10 Technický zásah – Do Pekárenské ulice v Českých Budějovicích vyjela 

k nouzovému otevření dveří bytu českobudějovická profesionální jednotka. Hasiči 

nakonec nezasahovali, byly sehnány klíče. 

17:32 Technický zásah – Nouzové otevření bytu pak tatáž jednotka provedla v Plzeňské 

ulici č. p. 633/37 v Českých Budějovicích. 

21:09 Technický zásah – Stejný zásah si pak českobudějovičtí hasiči připsali v Nové ulici 

č. p. 1992/28 také v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 18. července 

10:44 Technický zásah – V Kaplici v ulici Nové domky č. p. 623 eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří. 

14:10 Technický zásah – Stejný zásah zaznamenala také profesionální jednotka ze stanice 

Křemže, a to v obci Chlum v domě č. p. 108, ve kterém zůstalo zabouchnuté malé 

dítě. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 18. července 

13:54 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Studená byly 

vyslány k obci Velký Jeníkov k ohlášenému požáru trávy. Již několik minut po 

příjezdu první jednotky se podařilo požár dostat pod kontrolu. Úplnou likvidaci 

velitel zásahu nahlásil v 14:34 hodin. Požár je beze škody.  

15:25 Požár – K dalšímu požáru hrabanky vyjela do obce Horní Němčice opět jednotka 

SDH obce Studená. Při požáru také nevznikla žádná škoda, požár není dále 

došetřován. Zásah byl ukončen v 17:42 hodin. 

16:48 Dopravní nehoda – U obce Kunžak zasahovaly profesionální jednotka ze stanice 

Jindřichův Hradec a jednotka SDH obce Kunžak u dopravní nehody kamiónu. Ten 

zůstal převrácený na boku, vysypal se z něj náklad cukru a unikal z něj v době 

příjezdu hasičů převodový olej. Hasiči zamezili úniku oleje a vyčkali na 



zadokumentování nehody Policií ČR. Poté jednotky zahájily překládku materiálu, 

aby mohl být kamión odtažen odtahovou službou. Zásah skončil až po půlnoci. 

19:51 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň likvidovala následky 

dopravní nehody nákladního automobilu, který havaroval v Třeboni v Táboritské 

ulici na kruhovém objezdu. Při nehodě z nádrží vozu uniklo cca 40 litrů oleje. Úklid 

vozovky trval hasičům do půl jedenácté večerní. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 18. července 

17:57 Technický zásah – Profesionální a dobrovolné hasiče z Milevska si vyžádala 

Policie ČR ke spolupráci při technickém zásahu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 18. července 

9:48 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Vimperk odklidila za obcí 

Hrabice spadlý strom, jež zasahoval do poloviny vozovky.  

15:38 Technický zásah – V Jiráskově ulici ve Vimperku evidují místní profesionální 

jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 18. července  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 18. července 

13:39 Únik nebezpečných látek – Ve Veselí nad Lužnicí v ulici Pod Markem zasahovala 

soběslavská profesionální jednotka, která zde čistila vozovku od uniklého 

hydraulického oleje. K úniku do půdy nedošlo.  

14:36 Požár – Profesionální hasiči ze stanice Tábor a jednotky SDH obcí Dolní Hořice a 

Chýnov zasahovali u požáru skládky u obce Pořín. Požár zasáhnul plochu cca 15 x 

10 x 3 metry. Na jeho likvidaci hasiči nasadili tři vodní proudy. V nedalekém potoku 

zřídili čerpací stanoviště a zároveň byla voda na požářiště dovážena kyvadlově 

přímo z obce Pořín. V 16:24 hodin byla nahlášena likvidace požáru. Požářiště bylo 

předáno s tím, že musí být zajištěn dohled. Požárem nevznikla žádná škoda.  

 

 


